

NBA季后赛总是奇葩故事欢乐多

就问你,还能不能愉快地玩耍

季后赛奇葩年年有,今年还得继续说。

勇士、马刺第四战,裁判冲着场边蹬自行车热身的韦斯特,来了一次技术犯规;赛场之外,杜兰特“煽动”字母哥逃离密尔沃基;詹姆斯打了46分钟,卢教练仍然不满意……不管是裁判还是球员乃至教练,你们那么牛,不怕没朋友吗?

本报记者 刘伟

奇葩之裁判、球员

西部季后赛首轮第四场,马刺在自家门口力扳一城,拒绝被横扫。这场胜利,也是帕克和吉诺比利在季后赛中合作取得的第132胜,超过了帕克和邓肯组合取得的131胜的纪录。

但这里,我们要说的不是一向正能量满满的马刺,而是勇士和裁判。

全场比赛进行到第三节还剩下6分多钟的时候,场上出现奇葩一幕,勇士内线韦斯特在通道内蹬自行车热身过程中,被当值裁判吹罚了技术犯规,由于当事双方相隔遥远,甚至可以用八竿子打不着来形容,这一吹罚令勇士上下大为不满。我们只能解释为,或许,是韦斯特在嘈杂的赛场,冲裁判说脏话,太刺耳了吧。

奇葩之球员之间

本赛季,希腊怪兽阿德特昆博在雄鹿迎来大爆发,成为球队当之无愧的大当家。“我想整个职业生涯都在雄鹿度过,科比如此,邓肯如此,诺天王也是如此,这绝对是我的目标之一,我想成为他们中的一员,留在一个城市,为这个城市效力20年。”字母哥意气风发地表示。

这段话,把年少成名的字母哥对未来满满的期待完整地表达了出来。可是,有些老司机还是忍不住站出来要去泼冷水,给年轻人谈点人生。

比如杜兰特,一位俄城球迷曾深信会在自家终老,转头却投靠了死敌的巨星,他就忍不住数落起了字母哥。

阿杜先是语重心长地表示,自己是过来人,“我经历了他现在经历的,我也想要一样的东西。”然后话锋一

转,句句诛心,“职业生涯是自己的,关键看自己想做什么,自己感觉怎么样,这些都是自己的权利。他想打什么风格的篮球呢?如果他在雄鹿打得不开心,未来他是不会留在那里的。”

众所周知,密尔沃基同俄克拉荷马一样,都是小城市,小球会,曝光率不高。杜兰特这番过来人的大实话,有没有想过字母哥喜不喜欢听,密尔沃基的管理层会不会反感呢?

奇葩之教练、球员

东部首轮第四场,近况不佳的骑士在步行者主场拒绝向对手交出赛点,詹姆斯被卢教练在场上放了46分钟。全场比赛,詹姆斯22投12中得到32分13篮板7助攻,统治了上半场,还在关键时刻拯救了球队。

如果詹姆斯少打一分钟,或许骑士又黄了,因为他们就赢了4分。

被球迷戏称为“卢员外”的卢教练,在骑士濒临险境之时,手里的大招只剩下詹姆斯。在输掉系列赛第一场之后,卢曾表示,第二场,他必须要保持侵略性,为比赛确立基调。

结果詹姆斯开局自己一个人打出16:0,骑士涉险过关。

鉴于泰伦·卢战术的单一、乏味,网友们在第四场之前,脑补了将帅二人交流的场面,卢表情轻松,对詹姆斯说:“打满全场对你来说不算事,你要记住,你是累不死的……”

我们真心想说,卢教练,你就不怕詹姆斯真伤了,或者是撂挑子吗?



骑士主帅泰伦·卢内心独白:只要我有詹姆斯,怕啥!

新华社发

国家登山健身步道联赛 山东蒙山站圆满结束

本报讯 4月22日,2018国家登山健身步道联赛山东蒙山站暨第四届中国蒙山体育节开幕式在山东蒙山国家登山健身步道服务中心举行。

来自全国各地的2600多名专业运动员和登山健身爱好者参加了此次比赛。比赛分竞速组、团队接力组、徒步健身组、家庭亲子组、享趣健行组5个组别。选手从蒙山国家登山健身步道服务中心出发,沿健身步道线路展开激烈角逐。不同组别选手分别完成不同赛程,其中竞速组长距离组22.1公里、短距离组11.2公里,团队接力组3.9公里,家庭亲子组2.9公里,徒步健身组10.2公里,享趣健行组10.2公里。

蒙山是国家5A级旅游景区,本次比赛的赛道素有“十里槐花林”的美誉,地处蒙山腹地,植被覆盖率达90%以上。来自江苏徐州的张海涛一家四口参加了家庭亲子组的活动,第一次体验山东蒙山国家登山健身步道的他们感觉非常好,张海涛表示,“山里的风景很美,空气也好,带孩子来参加徒步活动不仅锻炼了身体,还观赏了美景,接受了文化熏陶,孩子们非常喜欢,我们大人也感觉非常好。”

本次活动由中国登山协会、临沂市体育局主办,山东省登山运动协会、蒙山旅游度假区管委会承办,旨在贯彻落实全民健身国家战略,打造临沂市“蒙山沂水”体育品牌,充分挖掘蒙山资源优势,优化组合“蒙山+体育”休闲旅游新模式,繁荣蒙山旅游度假区体育事业,丰富游客旅游内容,拉动体育消费。此外,在第四届中国蒙山体育节期间,蒙山旅游度假区还将陆续举办蒙山国际帐篷节、中国围棋甲级联赛、万人骑行赛、徒步齐鲁M60赛、全民健身月等一系列丰富多彩的全民健身活动。

(吕强)

徐元文
宜快宜慢创始人
《新零售如何重构实体商业》

郑利广
银石商业管理创始人
《社区商业发展趋势及标准化研究》

杨波
社区儿童成长中心原型设计者
《分时共享大有可为——社区儿童产业发展新机遇》

2018山东社区商业发展高峰论坛

时间：4月27日下午（1:30） 地点：济南银丰华美达酒店 咨询电话：0531-85196379
主办：齐鲁晚报 齐鲁壹点 INSTONE 银石商业管理 协办：大众网·鲁网

扫码报名